

## J e g y z ő k ö n y v

**Készült:** A Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal Tanácskozótermében (4060 Balmazújváros, Kossuth tér 4-5.) Balmazújváros Város Önkormányzat Pénzügyi, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottságának 2016. november 23-án 11.00 órakor kezdődő nyilvános üléséről.

### **Jelen vannak:**

*Bizottság részéről:*  
Varga László bizottsági elnök  
Blaskó Sándor bizottsági tag  
Demeter Pál bizottsági tag  
Oláh Ferenc bizottsági tag  
Dr. Orcsik István bizottsági tag

### *Balmazújvárosi Közös*

*Önkormányzati Hivatal részéről:* Dr. Lipták János aljegyző  
Vágnerné Szilágyi Ilona pénzügyi osztályvezető

### Továbbá:

*Balmaz-Kamilla Kft. részéről:* Bagi Zsolt ügyvezető

*Varga László bizottsági elnök köszönti az ülésen megjelenteket, majd megállapítja, hogy a Bizottság 5 fővel határozatképes.*

*Balmazújváros Város Önkormányzat Pénzügyi, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottsága 5 igen szavazattal elfogadta az alábbi napirendet:*

### N y i l v á n o s ü l é s

*1. Előterjesztés a Balmaz-Kamilla Kft. kérelme tárgyában*

*Előterjesztő: dr. Veres Margit polgármester*

#### **1. napirend: Előterjesztés a Balmaz-Kamilla Kft. kérelme tárgyában**

#### **Varga László bizottsági elnök**

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdése van-e valakinek? Vélemény, hozzászólás?

#### **Vágnerné Szilágyi Ilona pénzügyi osztályvezető**

A Balmaz-Kamilla Kft.-nek pénzügyi nehézségei vannak, más lehetőséget most erre nem látok, csak az eltérő finanszírozást. A költségvetési rendeletünk alapján a bizottság engedélyezi az eltérő finanszírozást.

#### **Demeter Pál bizottsági tag**

Az előterjesztésben szerepel, hogy az összeg a gazdasági év során december 31-ig visszavonásra kerül. Ez mit jelent pontosan?

#### **Vágnerné Szilágyi Ilona pénzügyi osztályvezető**

December 31-ig nem kap több támogatást a cég. Tehát ezt az összeget nem plusz támogatásként kapja, hanem ami elfogadásra került keret, az december 31-én sem lesz ezzel több. Egy eltérő finanszírozást kapott a cég nyáron is, így hat hónapon át annyival kevesebbet kapott. Az őt megillető keretből a 3.312.000,- Ft-ot odaadjuk, ezt decemberben kapta volna meg.

**Demeter Pál bizottsági tag**

Ha jól emlékszem, 60 millió forint mínusszal fogadtuk el a költségvetéseket. Emellett már jó néhányszor szavaztunk többlettámogatásról. Összességében nem tudom, hogy ez mennyi összeget tesz ki.

**Vágnerné Szilágyi Ilona pénzügyi osztályvezető**

80 millió forint összesen.

**Demeter Pál bizottsági tag**

Ebből kitűnik, hogy vagy az üzleti tervvel volt valami probléma, vagy nem tudtátok jól felmérni, hogy milyen költségek várhatóak. Tudom, hogy voltak egyéb extra költségek, pl. a kávézó esetében eszköz beszerzés, vagy a fürdő esetében szerviz költségek. Nem tudom, hogy a jövő évben hogyan fog realizálódni, de valahogy próbáljanak már meg egy pontosabb üzleti tervet készíteni, mert az tűnik ki, mintha már-már az így is nagy mínusszal elfogadott költségvetést követően egyfajta pénznyelőként működne a Balmaz-Kamilla Kft. Valahogy egy ésszerűbb tervezést, egy jobban átláthatóbb tervezést kellene a jövő évben letenni az asztalra. Ebben az esetben viszont a megítélt támogatásnak az amúgy is kötelező része ez.

**Dr. Orcsik István bizottsági tag**

Decemberben is lesznek kötelezettségek, de, ha most megkapják a pénzt, mi lesz a likviditással?

**Bagi Zsolt ügyvezető, Balmaz-Kamilla Kft.**

Az üzleti tervben realizáltunk bevételeket. A január, február, március gyengébb hónap, utána a nyári időszak a pluszos, majd ezt követően a szeptember a beiskolázás időszaka miatt szintén gyengébb. Október közepétől év végéig ismét erősebb időszak, akkor sokkal több vendéget fogadunk. Bizunk benne, hogy decemberben pluszos lesz a bevételünk. Terveztünk egy bevétel növekedést a tavalyi évhez képest, nem mondom sajnós, hogy ezt tudtuk pontosan realizálni, de az látszik egyértelműen, hogy minden hónapban több és több bevételünk van az előző évhez képest. Igyekszünk minél több bevételre szert tenni és még pontosabban elkészíteni az üzleti tervet. A kávézónál is kellett plusz eszközök, több dolgozó alkalmazása, amit sajnós nem tartalmazott az üzleti terv.

**Demeter Pál bizottsági tag**

Mindenképpen üde színfoltja településünknek akár a kávézó, illetve most már étterem is lesz, azt gondolom, hogy a saját cégünknek meg is kell adni a lehetőséget a fejlesztésre. Volt itt köztünk olyan képviselő, aki ezt abszolút nem tudta támogatni. Azért a saját cégünknek a felépítéséhez mindenképpen hozzá kell járulnunk, de ehhez pontos tervezés, pontos üzleti terv kell.

**Varga László bizottsági elnök**

Én a versenyszférában dolgozom, nincs kiszámolható év, ettől függetlenül egyetértek az elmondottakkal. Ki az, aki egyetért a határozati javaslatl?

*5 jelenlévő bizottsági tag közül 5 bizottsági tag vett részt a szavazásban, 5 bizottsági tag igennel szavazott és meghozta az alábbi határozatot:*

**123/2016. (XI. 23.) sz. PMKB határozat:****A Balmaz-Kamilla Kft. kérelme tárgyában**

Balmazújváros Város Önkormányzatának Pénzügyi, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottsága az önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 5/2016. (II. 10.) önkormányzati rendelet 13. §-a alapján engedélyezi az előirányzat felhasználási ütemterv szerinti részletezéstől eltérő támogatás kiutalását a Balmaz-Kamilla Kft. részére 3.312.000,- Ft összegben, 2016. november hónapban.

Határidő: azonnal

Felelős: Vágnerné Szilágyi Ilona, pénzügyi osztályvezető

*Mivel több napirend nem volt és kérdés, hozzászólás nem merült fel,  
így Varga László az ülést bezárta.*

*K.m.f.*

Varga László  
bizottsági elnök

Blaskó Sándor  
bizottsági tag

Szarvas Zsuzsa  
jegyzőkönyvvezető